
そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

1 あなたのお子さんは、おおむね「授業は、わかりやすい」と言っていますか 4 8 1 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

2 あなたのお子さんは、人の話を聞いたり、考えを発表したりすることが出来ますか 7 6 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

3
あなたは、学校がお子さんの頑張りを認め、よさを伸ばす指導をしている
と思いますか

7 5 1 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

4 あなたのお子さんは、友達を大切にし、優しく接していますか 5 8 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

5 あなたのお子さんは、学校の時間やきまりなどを守っていますか 6 7 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

6 あなたのお子さんは、進んで あいさつをしていますか 8 5 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

7
運動や部活を行うことで、あなたのお子さんの体力は高まってきていると
思いますか

8 5 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

8 あなたのお子さんの学校では、教育相談体制が整えられていますか 6 7 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

9 あなたのお子さんは、毎日、家庭学習をしていますか 6 7 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

10
あなたのお子さんは、時と場、相手に応じて、ていねいな言葉づかいをし
ていますか

7 5 1 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

11 お子さんの学校は、清掃が行き届き、清潔できれいな環境が出来ていると思いますか10 3 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

12 学校には、子どもの作品や子どもの学ぶ意欲を育てる掲示物がありますか 12 1 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

13 学校では、季節に合わせた草花が咲くなど、潤いのある環境が整っていますか 11 2 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

14
学校には、避難経路等の掲示や防火シャッターの降り口に印を付けるな
ど、安全面の
配慮がありますか

9 4 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

15
あなたのお子さんは、安全に心がけ、事故などにあわず登下校のマ
ナーを守っていますか

8 5 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

16 あなたは、学校公開や学校の行事によく参加しますか 8 5 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

17
学校では、学校だよりや学年だより等を使い、学校の教育方針や教育
活動を分かりやすく伝えていると思いますか

8 5 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

18
あなたは、学習活動、行事や安全活動等に積極的に協力し、学校に貢
献してますか

6 7 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

19
学校では、地域の人を学校に招いたり、地域の施設を学校の教育に生
かしたりしていると思いますか

10 3 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

20
学校では、地域の人に迷惑がかからないように登下校する指導が出来
ていると思いますか

8 5 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

21
あなたは、学校に行ったときや電話をかけたとき　先生方の応対が適切
だと思いますか

11 2 0 0

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わない

22
あなたは、郊外行事の際に集める保険証や携帯電話番号　緊急連絡網
などの扱い方が適切だと思いますか

6 6 1 0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問１ そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

いそう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問２
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問３

そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問４

そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問５
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い

そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問６
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問７ そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

いそう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問８
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問９

そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問１０

そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問１１
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い

そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問１２
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問１３ そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

いそう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問１４
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問１５

そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問１６ そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問１７
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い

そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問１８
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問１９ そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

いそう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問２０
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%
設問２１

そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問２２
そう思う

どちらかと

言えば

そう思う

どちらかと

言えば

そう思わな

い
そう 思わな

い

平成３０年度の学校評価における学校関係者評価を実施しました。こちらは、本校
の学校運営協議会に参加していただいております１３名の委員の皆様にご協力いた
だきました。ありがとうございました。

２２項目中、１４項目におきまして過去４年間で一番高い評価をいただきました。ま
た、２２項目中、９項目におきまして９割以上の評価をいただきました。本校の教育活
動を高く評価していただき、教職員一同大きな励みとなりました。

分かりやすい授業の実施については、国語科の指導法の研究を中心とした授業力
向上に取り組んで参ります。頑張りを認め、よさを伸ばす指導につきましては、｢児童
はほめて伸ばす｣という肯定的な児童観をに基づき、全教職員が同一歩調で指導に
取り組んで参ります。時と場、相手に応じたていねいな言葉づかいについては、教職
員が率先垂範することで児童の言語環境を整えて参ります。

今回の結果に満足することなく、引き続き｢真剣・集中｣の学びの姿と自信を育てる

地域に根ざした八代小学校に向けて教職員一同邁進して参ります。

引き続きよろしくお願いします。


